
『大学新入生のための物理入門 第 2版』正誤表
（～37刷）

頁 訂正箇所 誤 正
例題 27，解答

124 aと dと hである。 dと hである。
4行目

152 Q1，1行目 速さ 50m/s 速さ 25m/s

（～31刷）

頁 訂正箇所 誤 正
248 Q4 20Hz 2.0Hz

（～27刷）

頁 訂正箇所 誤 正
236 問 7，4行目 θ = 60◦ θ = π/3 (60◦)
240 下から 2行目 GM⊕ = gR⊕ GM⊕ = gR2

⊕

241 Q5 4.2× 10−2 m/s2 0.17 m/s2

241 問 2，(c) L

√
k

m
〔rad/s〕 L

√
k

m
〔m/s〕

245 問 3，(a) 落下直前の 衝突直前の

（～24刷）

頁 訂正箇所 誤 正
16 Q3，1行目 下図のように，一様な棒に， 下図のように，重心を固定した一様な

棒に，

（～17刷）

頁 訂正箇所 誤 正
177 下から 2～1行目 凹レンズ 凸レンズ
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（～7刷）

頁 訂正箇所 誤 正
下から 6行目

51 m =
4π

3
r3 m =

4πρ

3
r3

（式 (5.17)）
53 問 5，図

板

A

B

板

56 下から 13行目 (cosφ, sinφ) (r cosφ, r sinφ)

90 下から 2行目 重力加速度を 重力加速度の大きさを
97 図 10.4 (a)

小球 1 小球 2
正の向き 小球 1 小球 2

正の向き

243 第 9章，Q4 6.7× 107 J 6.3× 107 J
244 問 5，(b) 動摩擦係数を µ′ とすると， 動摩擦係数を µ′ として (a)より，
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